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I. TRẮC NGHIỆM:  (7,0 điểm)

Câu 1: Cho dãy số 
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Câu 2: Cho góc 
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Câu 3 : Cho cấp số nhân 
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Câu 4: Cho đường tròn có bán kính 
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Câu 5: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?

        A. sin(a – b) = sina.cosb – cosa.sinb
B.sin(a - b) = sinb.cosa - cosb.sina

        C. cos(a + b) = cosa.cosb – sina.sinb
D.cos(a – b) = cosa.cosb + sina.sinb

Câu 6 : Khảo sát thời gian chạy bộ trong một ngày của một số học sinh khối 11 thu được mẫu số liệu ghép nhóm sau: 

	Thời gian (phút)
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	Số học sinh
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Nhóm chứa trung vị là
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Câu 7: Trong các công thức sau, công thức nào sai?
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Câu 8: Cho 
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Câu 9: . Khẳng định nào sau đây là sai?

      A. Hàm số y = tan x là hàm số lẻ                                 B. Hàm số y = tanx tuần hoàn với chu kì 
[image: image50.wmf]p


      C. Hàm số y = tan x có tập xác định là R
D. Hàm số y = tan x có tập giá trị là R

Câu 10: Hàm số y = cosx đồng biến trên khoảng nào sau đây?
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Câu 11: Tập giá trị của hàm số y = 2cosx – 3 là
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Câu 12:  Hằng ngày mực nước của con kênh lên xuống theo thủy triều. Độ sâu 
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 (mét) của mực nước trong kênh được tính tại thời điểm 
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 Mực nước của kênh cao nhất khi:
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Câu 13: Phương trình 
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Câu 14: Tập nghiệm 
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Câu 15 : Trong hoạt động Ngày chủ nhật xanh, đoàn thanh niên lớp 11A1 tiến hành trồng cây. Kết quả sau hoạt động được ghi lại ở bảng sau:

	Số cây
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	Số học sinh
	7
	15
	6
	10
	3


Hỏi trung bình mỗi học sinh trồng được bao nhiêu cây? 

       A. 16,3.
B. 15,5.
C. 16,2.
D. 26.

Câu 16: Nghiệm của phương trình 
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Câu 17: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 18: Dãy số nào dưới đây là dãy số tăng?
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Câu 19: Số hạng tổng quát của dãy các số tự nhiên lẻ theo thứ tự tăng dần 1; 3; 5; 7;….là:
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Câu 20: Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 21: Cho cấp số cộng 
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. Tìm công sai của cấp số cộng
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Câu 22: Người ta trồng 
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 cây theo dạng một hình tam giác như sau: hàng thứ nhất trồng 
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 cây, hàng thứ hai trồng 
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 cây, hàng thứ ba trồng 
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 cây, …, cứ tiếp tục trồng như thế cho đến khi hết số cây. Số hàng cây được trồng là
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Câu 23: Cho cấp số cộng 
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. Số 100 là số hạng thứ mấy của cấp số cộng?

           A. 15.
B. 20.
C. 35.
D. 36.

Câu 24: Cho dãy số : 
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. Khẳng định nào sau đây là sai?

A. Dãy số này là cấp số nhân có 
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          B. Số hạng tổng quát  
[image: image122.wmf]1

1

2

n

n

u

-

=



C. Số hạng tổng quát  
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           D. Dãy số này là dãy số giảm.
Câu 25: Doanh thu (triệu đồng) bán hàng trong 20 ngày được lựa chọn ngẫu nhiên của một cửa hàng được ghi lại ở bảng sau:

	Doanh thu
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	Số ngày
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Độ dài của nhóm 
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Câu 26: Cho cấp số nhân [image: image135.wmf](
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 Câu 27: Cho cấp số nhân 
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 Tính tổng 5 số hạng đầu của cấp số nhân đó
      A. 
[image: image145.wmf]5

93

S

=-

.
B. 
[image: image146.wmf]5

96

S

=-

.
C. 
[image: image147.wmf]5

48

S

=-

.
D. 
[image: image148.wmf]5

162

S

=

.
Câu 28 : Tuổi thọ (năm) của 50 bình ắc quy ô tô thu được mẫu số liệu ghép nhóm sau:

	Tuổi thọ (năm)
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	Tần số
	4
	9
	14
	11
	7
	5


Có bao nhiêu bình ắc quy có tuổi thọ trung bình dưới 3 năm?

       A. 13                                        B. 9                          C. 27                                  D. 14

Câu 29: Rút gọn biểu thức 
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Câu 30 : Khảo sát thời gian chạy bộ trong một ngày của một số học sinh khối 11 thu được mẫu số liệu ghép nhóm sau: 

	Thời gian (phút)
	
[image: image160.wmf][0;20)
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	Số học sinh
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Nhóm chứa mốt của mẫu số liệu này là


 A.
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Câu 31: Cho dãy số 
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. Số hạng tổng quát của dãy số là
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Câu 32 : Người ta ghi lại tuổi thọ của một số con muỗi cái trong phòng thí nghiệm cho kết quả như sau:

	Tuổi thọ (ngày) 
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	Số lượng
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Muỗi cái có tuổi thọ khoảng bao nhiêu ngày là nhiều nhất?


A. 
[image: image190.wmf]80

 ngày.
B. 
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.C. 
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 ngày.                       D. 
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Câu 33: Cho 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 34: Cung tròn có số đo là 
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. Hãy chọn số đo độ của cung tròn đó trong các cung tròn sau đây.
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Câu 35: Doanh thu (triệu đồng) bán hàng trong 20 ngày được lựa chọn ngẫu nhiên của một cửa hàng được ghi lại ở bảng sau:

	Doanh thu
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	Số ngày
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Tứ phân vị thứ nhất của mẫu số liệu gần nhất với giá trị nào trong các giá trị dưới đây?

        A. 
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II. TỰ LUẬN: (3,0 điểm)

Câu 1: 
a. Giải phương trình 
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Câu 2: a. Cho cấp số cộng 
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. Tìm số hạng đầu 
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 và công sai d của cấp số cộng đó.

            b. Xét tính tăng giảm của  dãy số 
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Câu 3: a. Đầu mùa thu hoạch sầu riêng, ông A đã bán cho người thứ nhất nửa số sầu riêng thu hoạch được và tặng thêm 1 quả, bán cho người thứ hai nửa số sầu riêng còn lại và tặng thêm 1 quả. Ông cứ tiếp tục cách bán như trên thì đến người thứ bảy số sầu riêng của ông được bán hết. Tính số sầu riêng mà ông A thu hoạch được.

b. Một công ty cung cấp nước sạch thống kê lượng nước các hộ gia đình trong một khu vực tiêu  

               thụ  trong một tháng ở bảng sau:

	Lượng nước tiêu thụ 
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	 Số hộ gia đình 
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              Công ty muốn gửi một thông báo khuyến nghị tiết kiệm nước đến 
[image: image232.wmf]25%

 các hộ gia đình có 

              lượng nước tiêu thụ cao nhất nên công ty đã lựa chọn hộ gia đình có lượng nước tiêu thụ từ bao  

              nhiêu mét khối trở lên để gửi thông báo?
............HẾT...........
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